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 Kleine Anfrage
 der Abgeordneten Dr. Gesine Lötzsch, Dr. Dietmar Bartsch, Karin Binder,
 Heidrun Bluhm, Eva Bulling-Schröter, Roland Claus, Lutz Heilmann,
 Hans-Kurt Hill, Katrin Kunert, Michael Leutert, Dorothee Menzner, Dr. Ilja Seifert,
 Dr. Kirsten Tackmann und der Fraktion DIE  LINKE.

 Nebentätigkeit von Mitarbeitern der Bundesministerien, einschließlich Bundes-
 presseamt, Bundesrechnungshof und Bundesverfassungsgericht in 2006

 Wir fragen die Bundesregierung:

 1.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesministeriums  für
 Arbeit  und  Soziales  gingen  im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit  nach,  und  in
 welchen  Institutionen  und  Unternehmen  gingen  sie  dieser  Nebentätigkeit
 nach (bitte Aufgliederung nach einfachem und gehobenem Dienst)?

 2.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Auswärtigem  Amtes  gingen
 im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit  nach,  und  in  welchen  Institutionen  und
 Unternehmen  gingen  sie  dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte  Aufgliederung
 nach einfachem und gehobenem Dienst)?

 3.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesministeriums  des
 Innern  gingen  im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit  nach,  und  in  welchen
 Institutionen  und  Unternehmen  gingen  sie  dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte
 Aufgliederung nach einfachem und gehobenem Dienst)?

 4.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesministeriums  der
 Justiz  gingen  im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit  nach,  und  in  welchen
 Institutionen  und  Unternehmen  gingen  sie  dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte
 Aufgliederung nach einfachem und gehobenem Dienst)?

 5.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesministeriums  der
 Finanzen  gingen  im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit  nach,  und  in  welchen
 Institutionen  und  Unternehmen  gingen  sie  dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte
 Aufgliederung nach einfachem und gehobenem Dienst)?

 6.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesministeriums  für
 Wirtschaft  und  Technologie  gingen  im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit  nach,
 und  in  welchen  Institutionen  und  Unternehmen  gingen  sie  dieser  Nebentätig-
 keit nach (bitte Aufgliederung nach einfachem und gehobenem Dienst)?

 7.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesministeriums  für
 Ernährung,  Landwirtschaft  und  Verbraucherschutz  gingen  im  Jahr  2006  einer
 Nebentätigkeit  nach,  und  in  welchen  Institutionen  und  Unternehmen  gingen
 sie  dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte  Aufgliederung  nach  einfachem  und  ge-
 hobenem Dienst)?
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8.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesministeriums  für
 Familie,  Senioren,  Frauen  und  Jugend  gingen  im  Jahr  2006  einer  Neben-
 tätigkeit  nach,  und  in  welchen  Institutionen  und  Unternehmen  gingen  sie
 dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte  Aufgliederung  nach  einfachem  und  geho-
 benem Dienst)?

 9.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesministeriums  für
 Gesundheit  gingen  im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit  nach,  und  in  welchen
 Institutionen  und  Unternehmen  gingen  sie  dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte
 Aufgliederung nach einfachem und gehobenem Dienst)?

 10.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundministeriums  für  Ver-
 kehr,  Bau  und  Stadtentwicklung  gingen  im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit
 nach,  und  in  welchen  Institutionen  und  Unternehmen  gingen  sie  dieser
 Nebentätigkeit  nach  (bitte  Aufgliederung  nach  einfachem  und  gehobenem
 Dienst)?

 11.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesministeriums  für
 Umwelt,  Naturschutz  und  Reaktorsicherheit  gingen  im  Jahr  2006  einer
 Nebentätigkeit  nach,  und  in  welchen  Institutionen  und  Unternehmen  gingen
 sie  dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte  Aufgliederung  nach  einfachem  und  ge-
 hobenem Dienst)?

 12.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesministeriums  für
 Bildung  und  Forschung  gingen  im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit  nach,  und
 in  welchen  Institutionen  und  Unternehmen  gingen  sie  dieser  Nebentätigkeit
 nach (bitte Aufgliederung nach einfachem und gehobenem Dienst)?

 13.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesministeriums  für
 wirtschaftliche  Zusammenarbeit  und  Entwicklung  gingen  im  Jahr  2006
 einer  Nebentätigkeit  nach,  und  in  welchen  Institutionen  und  Unternehmen
 gingen  sie  dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte  Aufgliederung  nach  einfachem
 und gehobenem Dienst)?

 14.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundespresseamtes  gingen
 im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit  nach,  und  in  welchen  Institutionen  und
 Unternehmen  gingen  sie  dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte  Aufgliederung
 nach einfachem und gehobenem Dienst)?

 15.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesrechnungshofes  gin-
 gen  im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit  nach,  und  in  welchen  Institutionen
 und  Unternehmen  gingen  sie  dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte  Aufgliede-
 rung nach einfachem und gehobenem Dienst)?

 16.  Wie  viele  Mitarbeiterinnen  und  Mitarbeiter  des  Bundesverfassungsgerichts
 gingen  im  Jahr  2006  einer  Nebentätigkeit  nach,  und  in  welchen  Institutionen
 und  Unternehmen  gingen  sie  dieser  Nebentätigkeit  nach  (bitte  Aufgliede-
 rung nach einfachem und gehobenem Dienst)?

 Berlin, den 2.  August 2007

 Dr. Gregor Gysi, Oskar Lafontaine und Fraktion
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